

尚朝阳在今冬明春造林绿化现场推进会上强调

让群众有更多“绿色”获得感

信阳消息(记者 李浩) 1月3日,初雪来临之际,市长尚朝阳,副市长胡亚才一行踏雪前往平桥区,现场观摩今冬明春造林绿化情况,并召开推进会,部署今冬明春造林绿化工作。

瑞雪兆丰年,在平桥区岔山乡马庄村、甘岸街道等地,山区造林整地和道路绿化工作进展良好。同时,平桥区通过招商引资、公司化运作、大户承包等多种方式拓宽融资渠道,目前已经完成山区造林整地1.5万亩,重点道路绿化191公里,尚朝阳对此表示肯定。

在随后召开的推进会上,尚朝阳指出,要提高思想认识,准确把握新形势、新要求。加快造林绿化是践行十九大精神的具体行动,是持续增进人民福祉的重要举措,是推进国家森林城市建设的重要内容,大家务必进一步提升认识,高度重视,压实责任,真正把造林绿化

工作摆上重要日程。

尚朝阳强调,要突出工作重点,奋力完成新任务、新目标。《2018年信阳市国家森林城市创建暨今冬明春造林绿化实施意见》对今冬明春造林绿化任务进行了分解,全年要新造林28.9万亩,新建和完善花卉苗木基地1.6万亩,实施森林抚育和改造66.2万亩,义务植树基地0.3万亩。各地要围绕这一目标任务,把造林绿化工作与城市创建相结合、与脱贫攻坚相结合、与生态旅游相结合,突出抓好五项重点工作。要着力提升生态廊道建设,提前做好规划、土地流转、备苗等工作。要加快推进城区绿化及环城防护林带建设,构建城市森林生态屏障;加强环县城、环乡镇及环村庄防护林带绿化建设,实现城市森林的合理布局。要积极推进美丽乡村建设,坚持以“原生态”为基调,推进乡土气息浓厚的珍贵树种、彩色树种、经济树

种和能适应本地种植环境的原生态树种的种植,加强对现有森林资源、古树名木和绿化成果保护,真正让乡村“看得见山、看得见水、记得住乡愁”。要不断完善新建农田林网建设,以高速公路、国道和省道两侧的农田林网建设为重点,把田间生产路、沟渠按照两侧不低于两行的要求全部绿化起来。要着力抓好森林防火工作,坚持预防为主方针,加大森林防火宣传教育力度,在重点部位设卡巡逻,努力实现重要节日期间“零火情”、今冬明春“零火灾”的目标。

尚朝阳最后强调,要强化保障措施,力求取得新成效、新成果。各级各有关部门要强化责任落实,强化支撑保障,强化督导检查,层层分解造林绿化任务,创新绿化管理机制,确保年度造林绿化项目真正落地,让人民群众有更多的“绿色”获得感!

载誉归来

我市农民张新生获评全国农业劳动模范赴京受表彰

信阳消息(蔡丽) 2017年12月28日至29日,中央农村工作会议在北京举行。潢川县全国农业劳动模范张新生,作为河南省赴京接受表彰的3个全国农业劳动模范和先进工作者代表之一,受邀列席中央农村工作会议,并受到党和国家领导人的亲切接见。

12月30日夜,载誉归来的张新生激动地表示:“我将用我的技术,奉献我的力量,发挥新型农业主体的优势,致力脱贫攻坚,和村民

一起奔小康。”

张新生是潢川县金塔红种植养殖专业合作社负责人。现年42岁的他热爱农业,热心钻研现代农业种植技术。2010年,他响应家乡党委政府的号召,回乡带领当地农民成立了“潢川县金塔红种植养殖专业合作社”。截至2016年年底,合作社经营收入突破500万元,带动周边200余户农户种植瓜果、蔬菜,吸纳当地100余人就近务工,安排5名残疾人常年就业,并带动当地40户贫困户脱贫致富。



近年来,平桥区甘岸街道依托沿淮优质肥沃沙土的优势,因地制宜搭建了龙头企业、专业合作社和农户+合作社、农户+龙头企业发展的新平台,大力种植蔬菜瓜果及花卉苗木等特色经济作物,实现了企业增效、农民增收的双赢目标。图为近日市民正在二郎村繁高种植专业合作社草莓大棚内采摘草莓。

本报记者
马保群 摄

安全“体检”

我市开展道路运输行业安全生产大检查

信阳消息(记者 殷英) 为确保2018年元旦、春节期间道路运输安全,连日来,市运管局组织督导组深入各县区和道路运输企业,开展道路运输行业安全生产大检查、大排查活动。

检查中,督导组一方面对各县区道路运输安全监管工作情况、汽车站进出站安检、实名制购票、运行调度、例检例保和“三品”查堵等情况进行了细致检查,做到情况

早掌握、问题早发现、措施早落实;另一方面,深入所辖运输企业检查驾乘人员安全教育、各项安全管理制度落实、车辆安全防范措施等情况,特别是对“两客一危”企业逐一“过堂”,督促企业落实主体责任,及时发现和消除事故隐患,确保安全万无一失。

据了解,此次全市道路运输行业的全面安全“体检”,将从2017年12月27日开始,到2018年3月10日结束,为期近80天。

用爱心筑起公益的长城堡垒

市公益志愿者协会举办表彰颁奖晚会

信阳消息(记者 李亚云) 近日,信阳市公益志愿者协会成立七周年庆典暨颁奖晚会在市文化中心隆重举行,我市相关单位负责人及社会各界爱心人士、志愿者等1000余人参加了庆典活动。会上,对马军等52名优秀志愿者,市政协办公室、平桥区财政局等12家爱心单位及23家爱心企业进行了表彰。

晚会在《美丽中国》舞蹈中拉开序幕,志愿者们用优美的舞姿表达着对祖国的热爱。由协会驻村第一团支书所在陈堂小学带来的情景剧《妈妈老师》,唤起了在场观众对留守儿

童深深的关爱之情。一曲《爱心粥歌》让大家感受到粥屋志愿者们的大爱情怀……

特别贡献奖获得者唐云激动地说,“做志愿者几年来,我看到参加志愿服务的同志越来越多,支持的爱心企业、爱心单位越来越多,感到十分欣慰。今天我被评为特别贡献奖,也感到非常自豪。今后我会继续努力,携爱前行,为建设文明信阳作出自己的贡献!”

爱心企业代表李春生说,“作为本地企业,支持公益回馈社会是企业应尽的社会责任,志愿者们精神让人敬佩。今后我们会一如既往地支持公

益,让爱心不断传递!”

“此次举行庆典颁奖晚会,其目的就是总结成绩,表彰先进、树立典型,推进志愿服务的深入开展。”晚会的主要策划者马军说。

据悉,信阳市公益志愿者协会于2011年开始发起活动,2015年10月份在市民政局正式注册,实施了免费爱心早餐、周末志愿日等16个公益项目,惠及群众20余万人次。协会负责人河山介绍,“2018年,协会将围绕脱贫攻坚、大气污染防治等重点工作开展公益活动,为建设美好信阳作出贡献。”

积极帮扶

市工商局浉河分局助推联系点平安创建工作

信阳消息(徐飞) 为促进浉河区东双河镇白庙村综治平安建设各项工作持续、长效开展,提高全体村民对平安创建工作的知晓度和警惕度,作为综治联系帮扶单位,信阳市工商行政管理局浉河分

局在做好日常帮扶工作的基础上,近期投入资金在该村沿路刷写了10条平安建设墙体标语,在该村沿路和重点部位增设了6个高清夜视监控摄像头,使该村监控摄像头达到了10个。

